Peter Maffay hat sich für die Einladung bedankt

MUSIK Volles Haus beim Frühlingskonzert des MGV "Eintracht" Gaudernbach / Männer, Frauen und Kinder stimmen gemeinsam ein Lied an

Weilburg-Gaudernbach (mb). Pünktlich zum Start des Frühlings hat der MGV "Eintracht" Gaudernbach mit Dirigent Achim Friedrich zu einem gelungenen Frühlingskonzert in das voll besetzte Dorfgemeinschaftshaus eingeladen.
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Kaum einer der anwesenden Gaudernbacher, der beim Anblick der Männer, Frauen und Kinder, die mit dem Lied "Ich wollte nie erwachsen werden" einen gemeinsamen großen Chor bildeten, nicht eine gewisse Rührung verspürte. Denn erst im letzten Jahr hatte der Frauenchor "Singkreis" seine Aktivitäten wieder aufgenommen und sich der neue Kinderchor "Kunterbunte Eintracht Schwälbchen" gebildet. Beide Gruppen stehen unter der Leitung von Gertrud Velte.

Und jetzt hat das Dorf Grund, darauf stolz zu sein, dass alle Generationen den Gesang wieder hoch halten. Wie Andreas Müller, der routiniert durch das Programm führte, schilderte, war sogar eine Einladung an Peter Maffay geschickt worden, denn einige seiner Lieder wurden am Samstag gesungen. Und der Sänger hatte sich sogar dafür bedankt - aber aus Termingründen abgesagt.

"Reich ist ein Dorf, in dem nicht nur Eintracht herrscht sondern auch die Eintracht singt", hatte Bürgermeister Hans-Peter Schick (parteilos) gesagt und dem seit 127 Jahren bestehenden, gleichnamigen Männerchor für das beeindruckende Konzert gedankt. Er erinnerte an den Hessentag 2005 in Weilburg, als aufgrund der Pontonbrücke der Bundeswehr die Residenzstadt über sieben Brücken verfügte - und Peter Maffay dort tatsächlich das Lied "Über sieben Brücken musst du gehen" gesungen hatte.

Gäste bringen Musik mit
Die Liedauswahl war schön zusammengestellt worden und bot für jeden Geschmack das Passende: Ob es die Männer mit "Frühlingsboten", Reinhard Meys "Diplomatenjagd" oder das erwähnte Sieben-Brücken-Lied waren, oder die Frauen mit "Jetzt fängt das schöne Frühjahr an", "Love me tender" (Elvis Presley) und "Wunder gescheh'n" von Nena oder der Kinderchor mit dem "Elefantenmarsch" und "Tiritomba".

Ein schönes Hörerlebnis waren auch die Auftritte der "Fo(u)r Voices" mit Sylvia Schneider, Manuela Sitter, Achim Friedrich und Andreas Müller sowie der "Two Voices" Sylvia Schneider und Manuela Sitter.

Den Zuhörern wurde aber noch mehr geboten, und zwar von wunderbaren Gastenensembles. So begeisterten das Zupforchester des Mandolinenclubs "Wanderlust" Niederbrechen unter der Leitung von Heinz-Theo Sonnabend sowie der Quartettverein Villmar, der MGV "Liederkranz" Niederzeuzheim und der gemischte Chor "Lautstark" Niederzeuzheim - alle geleitet von Jürgen Fassbender.

